
Στα πλαίσια του καινοτόμου προγράμματος "Εργαστήρια Δεξιοτήτων", στην 4η θεματική ενότητα με 

τίτλο : "Δημιουργώ και καινοτομώ- Δημιουργική σκέψη και πρωτοβουλία" και με αφορμή την 

υποενότητα: "Επιχειρηματικότητα- Αγωγή Σταδιοδρομίας-Γνωριμία με τα επαγγέλματα" καλέσαμε, 

σήμερα, 17/4/2024, στην τάξη μας, τον κ. Κοφαντίδη  Βασίλειο, επιπλοποιό.  

Ο κ. Κοφαντίδης,  παρόλο που σπούδασε Οικονομικές Επιστήμες  στο Α.Π.Θ,. ακολούθησε το 

επάγγελμα του πατέρα του, ο οποίος είναι επιπλοποιός. Στη ζωή, πολλές φορές, άλλη επιστήμη 

σπουδάζουμε και άλλη δουλειά-επάγγελμα κάνουμε, λόγω διάφορων συνθηκών – καταστάσεων κτλ. 

Βέβαια, το πτυχίο ΔΕΝ χάνει ποτέ την αξία του, διότι είναι ένα σημαντικό και σπουδαίο προσόν, 

εφόδιο. 

 Ο κ. Κοφαντίδης μάς αποκάλυψε ότι με τον καιρό, αγάπησε τη συγκεκριμένη δουλειά, αφού, από 

μικρή ηλικία, βοηθούσε τον πατέρα του στο εργαστήριο, για να παίρνει το χαρτζιλίκι του και αργότερα 

, ως φοιτητής , για να καλύπτει τα έξοδα των σπουδών του(είναι αξιέπαινος και αποτελεί ζωντανό 

παράδειγμα εργατικότητας).  

 Η συγκεκριμένη δουλειά, όπως μας δήλωσε,  είναι δύσκολη και σκληρή, απαιτεί πολλές ώρες 

εργασία, είσαι μέσα στη σκόνη, σηκώνεις βάρη, είναι επικίνδυνη, αφού τα περισσότερα εργαλεία 

είναι κοπτικά (πολλές φορές, παραλίγο να είχε ατύχημα, ενώ δεν είναι λίγοι οι συνάδερφοί του που 

είχαν κάποιο σοβαρό ατύχημα). Πρέπει να είσαι απόλυτα συγκεντρωμένος και  προσεχτικός. Ωστόσο, 

το αποτέλεσμα σε δικαιώνει, αφού, δίνεις μορφή σε ένα κομμάτι ξύλο και, στο τέλος, νιώθεις χαρά, 

ικανοποίηση και  περήφανος. 



 Έχει το δικό του κατάστημα – εργαστήριο,  εδώ και 24 έτη, καθώς επίσης και τη δική του έκθεση, 

σε άλλο χώρο, σε κεντρικό σημείο της πόλης μας. Ο κ. Κοφαντίδης, έχει εξειδικευτεί στο έπιπλο 

κουζίνας, ενώ, όπως μας ανακοίνωσε δουλεύει κατά Μ.Ο. 10 ώρες την ημέρα. Βέβαια, είναι πολύ 

σημαντικό, όπως μας είπε,  να είσαι αφεντικό του εαυτού σου. Ο κ. Κοφαντίδης, ήταν 7 χρόνια 

Πρόεδρος του Σωματείου Επιπλοποιών Ν. Δράμας και για 2 έτη, έκανε εξαγωγές στην Ελβετία!!! Αυτό 

που του έκανε ιδιαίτερη εντύπωση στην Ελβετία, είναι πως οι Ελβετίδες, ασχολούνται πάρα πολύ με 

τα τεχνικά επαγγέλματα!! 

 Ένα χαρακτηριστικό περιστατικό που δεν θα ξεχάσει ήταν όταν επί 62 ημέρες δούλευε μια μασίφ 

κουζίνα!!! Το αποτέλεσμα ήταν εντυπωσιακό και έμεινε ικανοποιημένος όχι μόνο ο πελάτης , αλλά και 

ο ίδιος ο δημιουργός, δηλ. ο κ. Κοφαντίδης. Επίσης, ένα άλλο περιστατικό που θυμάται ήταν όταν  για 

μία παραγγελία, δούλευε πυρετωδώς μέχρι τα ξημερώματα, διότι έπρεπε το πρωί να παραδώσει το 

έργο !!  

Ο κ. Κοφαντίδης, απάντησε σε όλες τις ερωτήσεις των παιδιών, με χαμόγελο και προθυμία, έλυσε τις 

απορίες τους και  έδωσε διευκρινίσεις όπου χρειαζόταν.  Σε όλη τη διάρκεια της ομιλίας του ήταν 

επικοινωνιακός, ευγενέστατος και ευδιάθετος. 

Στο τέλος, βγήκαμε την καθιερωμένη αναμνηστική φωτογραφία και αποχαιρετήσαμε τον κ. Κοφαντίδη  

με ένα δυνατό και ζεστό χειροκρότημα . 

Για άλλη μια φορά, τον ευχαριστούμε θερμά!!! 

 











 


